มูลนิธิราชประชานุเคราะห์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  มอบเงินและสิ่งของพระราชทานแก่ผู้ประสบภัยฟ้าผ่าในพื้นที่อำเภอสังขะ จังหวัดสุรินทร์
	มูลนิธิราชประชานุเคราะห์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  มอบเงินและสิ่งของพระราชทานแก่ผู้ประสบภัยฟ้าผ่าในพื้นที่อำเภอสังขะ จังหวัดสุรินทร์ เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนจากผลกระทบภัยฟ้าผ่า  เป็นการสร้างขวัญและกำลังใจ ในการต่อสู้ฝ่าฟัน ให้พ้นวิกฤตภัยครั้งนี้ไปด้วยดี
                  พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว ทรงห่วงใยพสกนิกร  ที่ได้รับความเดือดร้อนจากภัยพิบัติต่างๆ จึงทรงพระกรุณาโปรดเกล้าโปรดกระหม่อม ให้นำเงินและสิ่งของพระราชทาน มาให้ความช่วยเหลือประชาชนผู้ประสบสาธารณภัย ตามหลักเกณฑ์ การพิจารณา และจ่ายเงินสำรองจ่าย มูลนิธิราชประชานุเคราะห์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ ที่มีอยู่ในจังหวัด  เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนจากผลกระทบภัยฟ้าผ่า เป็นการสร้างขวัญและกำลังใจ ในการต่อสู้ฝ่าฟัน ให้พ้นวิกฤตภัยครั้งนี้ไปด้วยดี  
[bookmark: _GoBack]                  โดยจังหวัดสุรินทร์ มูลนิธิราชประชานุเคราะห์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  นายสุวพงศ์  กิตติภัทย์พิบูลย์ ผู้ว่าราชการจังหวัดสุรินทร์ ในฐานะประธานกรรมการมูลนิธิราชประชานุเคราะห์ประจำจังหวัด ได้อนุมัติเงินจำนวน 59,400 บาท และสิ่งของเครื่องอุปโภค บริโภค พระราชทานนำมามอบให้แก่ครอบครัวของ นายชิน สุขอุ้ม  อายุ 72 ปี อยู่บ้านเลขที่ 157 หมู่ที่  2 ตำบลดม อ. สังขะ จังหวัดสุรินทร์ ซึ่งเสียชีวิตจากเหตุสาธารณภัยภัยฟ้าผ่าเมื่อวันที่ 14 พ.ค. 2564 ที่ผ่านมา เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนในครั้งนี้  พร้อมกันนี้มีหน่วยงานร่วมให้ความช่วยเหลือแก่ครอบครัวผู้ประสบภัยดังนี้ สำนักงานเหล่ากาชาดจังหวัดสุรินทร์ มอบเงินและสิ่งของ ครอบครัวผู้เสียชีวิต จำนวน 10,000 บาท และเครื่องอุปโภคบริโภคอีกจำนวนหนึ่ง   สำนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยจังหวัดสุรินทร์ สำนักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์จังหวัดสุรินทร์ มอบเครื่องอุปโภคบริโภค ที่ทำการปกครองจังหวัดสุรินทร์ ประธานชมรมแม่บ้านมหาดไทยจังหวัดสุรินทร์ ที่ทำการปกครองอำเภอสังขะ มอบเครื่องอุปโภคบริโภค และองค์การบริหารส่วนตำบลดม มอบเครื่องอุปโภคบริโภค และเงินช่วยเหลือครอบครัวผู้เสียชีวิตอีกจำนวนหนึ่ง   
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มูลนิธิราชประชานุเคราะห์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  มอบเงินและสิ่งของพระราชทานแก่


ผู้ประสบภัยฟ้าผ่าในพื้นที่อำเภอสังขะ จังหวัดสุรินทร์


 


 


มูลนิธิราชประชานุเคราะห์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  มอบเงินและสิ่งของพระราชทานแก่


ผู้ประสบภัยฟ้าผ่าในพื้นที่อำเภอสังขะ จังหวัดสุรินทร์ เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนจากผลกระทบ


ภัยฟ้าผ่า  เป็นการสร้างขวัญและกำลังใจ ในการต่อสู้ฝ่าฟัน ให้พ้นวิกฤตภัยครั้งนี้ไปด้วยดี


 


                  พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว ทรงห่วงใยพสกนิกร  ที่ได้รับความเดือดร้อนจากภัย


พิบัติต่างๆ จึงทรงพระกรุณาโปรดเกล้าโปรดกระหม่อม ให้นำเงินและสิ่งของพระราชทาน มาให้


ความช่วยเหลือประชาชนผู้ประสบสาธารณภัย ตามหลักเกณฑ์ การพิจารณา และจ่ายเงินสำรอง


จ่าย มูลนิธิราชประชานุเคราะห์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ ที่มีอยู่ในจังหวัด  เพื่อบรรเทาความ


เดือดร้อนจากผลกระทบภัยฟ้าผ่า เป็นการสร้างขวัญและกำลังใจ ในการต่อสู้ฝ่าฟัน ให้พ้นวิกฤต


ภัยครั้งนี้ไปด้วยดี  


 


                  โดยจังหวัดสุรินทร์ มูลนิธิราชประชานุเคราะห์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  นายสุวพงศ์  


กิตติภัทย์พิบูลย์ ผู้ว่าราชการจังหวัดสุรินทร์ ในฐานะประธานกรรมการมูลนิธิราชประชานุเคราะห์


ประจำจังหวัด ได้อนุมัติเงินจำนวน 
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บาท และสิ่งของเครื่องอุปโภค บริโภค พระราชทาน


นำมามอบให้แก่ครอบครัวของ นายชิน สุขอุ้ม  อายุ 
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ปี อยู่บ้านเลขที่ 


157


 


หมู่ที่ 


 


2 


ตำบลดม อ


. 


สังขะ


 


จังหวัดสุรินทร์ ซึ่งเสียชีวิตจากเหตุสาธารณภัยภัยฟ้าผ่าเมื่อวันที่ 
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ค
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2564 


ที่ผ่านมา 


เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนในครั้งนี้  พร้อมกันนี้มีหน่วยงานร่วมให้ความช่วยเหลือแก่ครอบครัว


ผู้ประสบภัยดังนี้ สำนักงานเหล่ากาชาดจังหวัดสุรินทร์ มอบเงินและสิ่งของ ครอบครัวผู้เสียชีวิต 


จำนวน 


10


,


000 


บาท และเครื่องอุปโภคบริโภคอีกจำนวนหนึ่ง   สำนักงานป้องกันและบรรเทาสา


ธารณภัยจังหวัดสุรินทร์ สำนักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์จังหวัดสุรินทร์ มอบ


เครื่องอุปโภคบริโภค ที่ทำการปกครองจังหวัดสุรินทร์ ประธานชมรมแม่บ้านมหาดไทยจังหวัด


สุรินทร์ ที่ทำการปกครองอำเภอสังขะ มอบเครื่องอุปโภคบริโภค และองค์การบริหารส่วนตำบลดม 


มอบเครื่องอุปโภคบริโภค และเงินช่วยเหลือครอบครัวผู้เสียชีวิตอีกจำนวนหนึ่ง   


 




มูลนิธิราชประชานุเคราะห์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  มอบเงินและสิ่งของพระราชทานแก่ ผู้ประสบภัยฟ้าผ่าในพื้นที่อำเภอสังขะ จังหวัดสุรินทร์     มูลนิธิราชประชานุเคราะห์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  มอบเงินและสิ่งของพระราชทานแก่ ผู้ประสบภัยฟ้าผ่าในพื้นที่อำเภอสังขะ จังหวัดสุรินทร์ เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนจากผลกระทบ ภัยฟ้าผ่า  เป็นการสร้างขวัญและกำลังใจ ในการต่อสู้ฝ่าฟัน ให้พ้นวิกฤตภัยครั้งนี้ไปด้วยดี                     พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว ทรงห่วงใยพสกนิกร  ที่ได้รับความเดือดร้อนจากภัย พิบัติต่างๆ จึงทรงพระกรุณาโปรดเกล้าโปรดกระหม่อม ให้นำเงินและสิ่งของพระราชทาน มาให้ ความช่วยเหลือประชาชนผู้ประสบสาธารณภัย ตามหลักเกณฑ์ การพิจารณา และจ่ายเงินสำรอง จ่าย มูลนิธิราชประชานุเคราะห์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ ที่มีอยู่ในจังหวัด  เพื่อบรรเทาความ เดือดร้อนจากผลกระทบภัยฟ้าผ่า เป็นการสร้างขวัญและกำลังใจ ในการต่อสู้ฝ่าฟัน ให้พ้นวิกฤต ภัยครั้งนี้ไปด้วยดี                       โดยจังหวัดสุรินทร์ มูลนิธิราชประชานุเคราะห์ ในพระบรมราชูปถัมภ์  นายสุวพงศ์   กิตติภัทย์พิบูลย์ ผู้ว่าราชการจังหวัดสุรินทร์ ในฐานะประธานกรรมการมูลนิธิราชประชานุเคราะห์ ประจำจังหวัด ได้อนุมัติเงินจำนวน  59 , 400  บาท และสิ่งของเครื่องอุปโภค บริโภค พระราชทาน นำมามอบให้แก่ครอบครัวของ นายชิน สุขอุ้ม  อายุ  72  ปี อยู่บ้านเลขที่  157   หมู่ที่    2  ตำบลดม อ .  สังขะ   จังหวัดสุรินทร์ ซึ่งเสียชีวิตจากเหตุสาธารณภัยภัยฟ้าผ่าเมื่อวันที่  14  พ . ค .  2564  ที่ผ่านมา  เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนในครั้งนี้  พร้อมกันนี้มีหน่วยงานร่วมให้ความช่วยเหลือแก่ครอบครัว ผู้ประสบภัยดังนี้ สำนักงานเหล่ากาชาดจังหวัดสุรินทร์ มอบเงินและสิ่งของ ครอบครัวผู้เสียชีวิต  จำนวน  10 , 000  บาท และเครื่องอุปโภคบริโภคอีกจำนวนหนึ่ง   สำนักงานป้องกันและบรรเทาสา ธารณภัยจังหวัดสุรินทร์ สำนักงานพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์จังหวัดสุรินทร์ มอบ เครื่องอุปโภคบริโภค ที่ทำการปกครองจังหวัดสุรินทร์ ประธานชมรมแม่บ้านมหาดไทยจังหวัด สุรินทร์ ที่ทำการปกครองอำเภอสังขะ มอบเครื่องอุปโภคบริโภค และองค์การบริหารส่วนตำบลดม  มอบเครื่องอุปโภคบริโภค และเงินช่วยเหลือครอบครัวผู้เสียชีวิตอีกจำนวนหนึ่ง     

